
Δήλωση Παναγιώτας Δριτσέλη για τις συγχωνεύσεις – καταργήσεις σχολείων

  

«Η κυβέρνηση συνεχίζει να κλείνει σχολεία και στο Νομό Τρικάλων. Με την ψήφο
μας να σταματήσουμε άμεσα τις απαράδεκτες ενέργειες υποβιβασμού της
δημόσιας παιδείας».

  

Παραμονές του πρώτου γύρου των αυτοδιοικητικών εκλογών το Υπουργείο Παιδείας και
Θρησκευμάτων απέστειλε προς έγκριση στο Γενικό Λογιστήριο του Κράτους ένα σχέδιο
απόφασης, που αφορά σε συγχωνεύσεις και καταργήσεις σχολικών μονάδων για το έτος
2014 – 2015. Με την ελπίδα ότι το σχέδιο αυτό θα «περάσει στα ψιλά» της εκλογικής
επικαιρότητας, ο Υπουργός Παιδείας επιχειρεί να καταργήσει, να συγχωνεύσει ή να
υποβαθμίσει πάνω από 150 σχολικές μονάδες ανά την επικράτεια, ενώ την ίδια στιγμή
καταργεί και εκατοντάδες οργανικές θέσεις εκπαιδευτικών.  

  

Σε ότι αφορά τον νομό Τρικάλων, υποβιβάζονται 9 δημοτικά σχολεία και 1 νηπιαγωγείο,
συγχωνεύονται 2 νηπιαγωγεία ενώ καταργούνται 5 δημοτικά και 7 νηπιαγωγεία. Σε
αντιστάθμισμα ιδρύεται ένα μονοθέσιο νηπιαγωγείο και προάγονται κατά μία οργανική θέση
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μόλις 2 δημοτικά και ένα νηπιαγωγείο. Η υπουργική αυτή απόφαση θα πλήξει ακόμα
περισσότερο την δημόσια εκπαίδευση στο νομό μας ενώ, εκατοντάδες παιδιά θα
αναγκαστούν να μετακινούνται καθημερινά δεκάδες χιλιόμετρα για να παρακολουθήσουν τα
μαθήματά τους. 

  

Ο ΣΥΡΙΖΑ αντιτίθεται σθεναρά στην μνημονιακή λογική των συγχωνεύσεων των σχολικών
μονάδων, η οποία πλήττει τους μαθητές και δυσκολεύει αφάνταστα την καθημερινότητα
των οικογενειών τους. Καλούμε το Υπουργείο να σταματήσει αυτή την πολιτική, με την
οποία βάλλεται ο δημόσιος χαρακτήρας της εκπαίδευσης, ενώ καθήκον της αρμόδιας
Περιφερειακής Διεύθυνσης αποτελεί η αντίσταση στα απαράδεκτα αυτά σχέδια που
επιβάλλονται από την τρόικα και τα προγράμματα λιτότητας. Τέλος καλούμε τους
πολίτες των Τρικάλων να αποδοκιμάσουν με όλα τα δημοκρατικά μέσα την
πολιτική διάλυσης της δημόσιας παιδείας και να στείλουν και αυτή την Κυριακή ένα
ηχηρό μήνυμα ανατροπής της λιτότητας.       
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